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Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. ,Budowa infrastruktury szerokopasmowej sieci
teleinformatycznej na terenie Gminy Slawno, Gminy Miasto Slawno, Miasta Darlowo (obiekty
administrowane przez Powiat Slawienski), Gminy Postomino oraz Gminy Malechowo, w tym
przeszkolenie kadry informatycznej (tryb ,,zaprojektuj i wybuduj”)”

W dniu 12 marca 2012 r. wpltyngly zapytania nastepujacej tresci:

W SIWZ jest napisane: ,,Dlugo$¢ trasowa sieci §wiatlowodowej przeznaczonej do realizacji w ramach
niniejszego zamoéwienia wynosi okoto 70 km, w tym okoto 51,5 km sieci $wiattowodowe] szkieletowej
1 okoto 18,5 km sieci §wiattowodowej dostgpowej (...)

Na terenie miasta Stawno zalozono wykonanie rurociagéw z dwoch rur HDPE 40/3,7 i jednej rury
mikrokanalizacji. Dla potrzeb realizacji sieci dostgpowej na terenach miejskich wskazane jest wykorzystanie
istniejacej infrastruktury Inwestora, a takze dopuszcza sig¢ wykorzystanie istniejacej infrastruktury obcych
operatorow”

Pytanie 1

Jaka cze$¢ kablowej sieci $wiatlowodowej zaklada sig/przewiduje si¢ wykonal przy wykorzystaniu
istniejacej infrastruktury inwestora?

Odpowiedz:

Nie ma mozliwosci wykorzystania infrastruktury Inwestora, poniewaz nie zostata wybudowana - w trakcie
tworzenia PFU Inwestor dopuszczal do czasu realizacji planowanego zadania "Budowa infrastruktury
szerokopasmowej sieci teleinformatycznej..." mozliwo$¢ powstania odcinkéw swojej infrastruktury
teletechnicznej na terenie miasta, ale nie zostata ona zrealizowana.

Pytanie nr 2

Czy Inwestor moze udostgpni¢ informacje o przebiegu i lokalizacji istniejacej wlasnej infrastruktury?
Odpowiedz

Nie moze - odpowiedZ zawarta w odpowiedzi na pytanie 1.

Pytanie nr 3

Jaka czg$¢ kablowej sieci Swiattowodowej zaklada si¢/przewiduje si¢ wykonaé przy wykorzystaniu
istniejacej infrastruktury obcych operatoréw?

Odpowiedz:

Nalezy przyjac ze kablowg sie¢ §wiatlowodowa wraz z infrastruktura towarzyszaca nalezy wykonaé¢ w 100%
bez wykorzystywania infrastruktury obcych operatorow. Wyjatek moga stanowi¢ jedynie elementy, ktérych
wykorzystanie bedzie niezbedne do realizacji zadania lub bedzie lezalo w interesie Zamawiajacego. Kazda
ewentualno$¢ wykorzystania infrastruktury operatoré6w obcych musi byé zgodna z wytycznymi RPO WZ
oraz uzgodniona z Zamawiajacym. Wykorzystanie infrastruktury operatoréw obcych obciaza budzet zadania
i musi stanowi¢ koszt kwalifikowany w rozumieniu Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewddztwa
Zachodniopomorskiego.

Pytanie nr 4

Jaka czg8¢ kablowej sieci $wiattowodowej bedzie wymagala wybudowania nowej kanalizacji
teletechnicznej?

Odpowiedz:

Zgodnie z odpowiedzia na zapytanie nr 3 nalezy zatozy¢, ze cata (100%) kablowa sieé §wiattowodowa
bedzie wymagata nowej kanalizacji.

Do wiadomosci: Z

1. Pytajacy

2. strona internetowa: http://um.s .ibip. mgr Migczystastaz
: a/;) a a: http://um.slawno.ibip.pl 8 e Burmistrza




